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Uj honvédtísztjeínk.
Minden esztendőben Szent István 

napján avatjak fel a Ludovika Aka­
démián a honvédség uj tisztjeit, azo­
kat az ifjakat, akik a katonai pályára 
lépve hivatva vannak a nemzet nagy 
és örökké való eszményeit, a dicsősé­
ges múlt nemes példáit képviselni, a 
férfiasság eiényeivel megvalósítani. 
Maga a Kormányzó avatja őket töl s 
ezen a lélekemelő ünnepen az Aka­
démia padjaiból az elet cselekvési te­
rére lepő ifjú főhadnagyok esküt tesz­
nek a hazához való hűségre, a magyar 
fegyver becsületére.

Horthy Miklós kormányzónak be­
szédéből nemcsak az államfő méltóság­
gal teli üdvözlete, hanem a magyar 
nemzet vezérének atyai intelmei is tör­
nek utat a katonai kötelességek isko­
lájából kikerült fiainkhoz. (J nemcsak 
a hősiességre szólította fel őket, hanem 
a peldaado polgári erényekre is: a 
művelődésnek elmaradhatatlan köve- 

’ tefményeire, a takarékosságnak szelle­
mére, a szerény igényekkel ékes élet­
nek leiki egyensúlyt adó mérsékletére. 
...\e ni csak a harctéren álltuk meg 
helyünket — mondotta a Kormányzó, 
— hanem a világ arénájában min­
denütt, ahol magyar véreink veszik 
lel a küzdelmet, legyen az vívó- 
verseny, uszóverseny, dalosverseny, 

bármely sport, sőt elzárva 
tengertől, cserkészeink a dániai 
vízi mérkőzésben is győztesekként 
kerülnek ki és győznek itthon adó­
fizető polgáraink egy szinte kilá­
tástalan küzdelemben . .

Ez a klasszikus, minden magyar 
erényt összefoglaló megvilágítás, mint 
lelkesítő példa egymagában is többet 
mond minden bátorításnál, de olyan 
hasznos és bölcs államférfiul tanács a 
lelkesítés mellett, hogy szivébe vési 
nemcsak fiainknak, hanem a gondok­
kal küzdő társadalom minden egyes 
rétegének az ország mai nehez hely­
zetéből folyo feladatok tanulságait. 
Horthy Miklós kormányzónak beszéde 
néhány őszinte szobán együtt adja a 
magyar jövőnek összes vállalkozását, 
ep úgy egy ragyogó múltnak példája 
után induló harci fölkészülés feltételeit, 
amikép a nemzet szemeienyét, a ma­
gyar királyi honvédséget támogató 
osztatlan, kötelességeit áterző társada­
lomnak hatvédi szerepét.

Amely országnak katonái hősök, 
a nagy emlekek ezer esztendős hagyo­
mányai szerint, polgárai pedig hősök 
a változó idők katasztrófáival terhelt 
kornak bírásával, az az ország meg 
híd allani minden viharban és vészben
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s amelynek népe kerüli az erkölcsöket 
rontó, hitvány mulatságokat, hogy he­
lyette a küzdelem keserű kenyerét 
vállalja, az az állam és az a nemzet 
nem csupán a helyet állja meg, hanem 
mintaképé is leszen a népeknek szeles 
e világon. A versenyt bírni es győzni 
az országok és társadalmak versenyé­
ben, győzni a komoly gondolkodással 
es a jellem szilárdságával: adja a 
magyarságnak a bizonyos jövő remény­
ségéit s ad neki erőt a legnagyobb 
megpróbáltatások lóié való emelkedés­
hez.

A Kormányzó intelme és nemzet- 
szeretete honvédeink legifjabb tisztjei­
hez intézett iéiekbe markoló szavaiból 
a polgári társadalom számára is lelke­
sítés és elismerés, amelytől felvilla­
nyozva kell, hogy haladjunk tovább a 
nemzeti és történelmi igazságainkhoz 
vezető utón. Legyen mindenkor soha 
szét nem téphető összefogássál egybe- 
lancolva minden magyar polgár" es 
katona, mert csak ilyen erő tud győzni 
és fog is győzni, amikor sor "kerül 
Magyarország épségének és régi nagy­
ságának helyreállítására! (__)

A kereskedelmi miniszter a csongrádi 
érdekeltségek nyilatkozatai alapján el­
utasította a kincstári postahivatal fel­

állítására irányuló kérelmet.
Csongrádvármegye Közigazgatási Bizott­

sága f. é, febr. 8-án kelt féléves jelentése 
kapcsán előterjesztést tett a csongrádi posta- 
mesterség helyett kincstári postahivatal fel­
állítása, illetve teljes nappali szolgálat beve­
zetése iránt. A kincstári posta létesítése, 
illetve a teljes nappali szolgálat bevezetése 
esetén u. i. a 26.000 lakosú Csongrád este 
6 órakor nem szakadna el másnap reggel 8 
óráig teljesen a külvilágtól.

A Közigazgatási Bizottság felterjeszté­
sére a m. kir. miniszterelnökség 6309/M. E. 
sz. alatt értesítette a Bizottságot arról, hogy 
a kereskedelmi miniszter nem teljesíthetőnek 
találta a kincstári postahivatal felállítása, 
illetve a teljes nappali szolgálat bevezetésére 
irányuló fölterjesztést.

A leirat u. i. a kereskedelmi miniszter 
tájékoztatása alapján megállapítja, hogy a 
csongrádi postahivatalnál az alkalmazott 
munkaerők foglalkoztatása megfelelő s a kö­
zönségnek idejében való kielégítésére és a 
forgalomnak zavartalan, késedelem nélkül 
való lebonyolítására vall az a körülmény is, 
hogy a csongrádi postahivatal ellen azért, 
hogy a személyzete elégtelen és munkabe­
osztása helytelen volna, s emiatt a forgalom 
lebonyolítása késedelmesen, pontatlanul tör­
ténnék, panasz eddig nem merült fel. Az a 
felmerült kívánság, hogy Csongrádon kincs­
tári postahivatal íétesittessék, azért nem tel­

jesíthető, mert bár a csongrádi postamesteri 
hivatal forgalma jelentékeny, az mégsem oly 
mérvű, hogy a hivatalnak kincstárivá való 
átalakítása és az ezzel járó 40 százalékos 

j kezelési költségtöbblet vállalása most már 
i indokolt volna.

Ep igy nem indokolt a csongrádi posta- 
I hivatalnál a teljes nappali szolgálat herendc- 
i zése sem, mert a számbavehető csongrádi 
i gazdasági, ipari, kereskedelmi és pénzintézeti 
■ érdekeltségek, mint a Csongrád és Vidéki 
| Takarékpénztár R. T., Körös-tisza Bank R. 
í T. Csongrád Városi Takarékpénztár R. T.,
! Tiszavidéki Takarékpénztár R. T., Csong- 
: rádi Kereskedők Egyesülete, Egyesült Magyar 
! Malomipar R. F. csongrádi Hengermaími 
i telepe, Csongrádi Keresztény Gőzmalom R. 

T., Reichlingcr Jenő és Fehér István keres­
kedők Írásban úgy nyilatkoztak, hogy a déli 
szünet nélküli korlátolt szolgálat (reggel 8 
órától este 6 óráig) őket teljesen kielégíti és 
igy teljes nappali szolgálatra szükség nin­
csen. A tisztviselők és nyugdíjasok illetmé­
nyeinek zavartalan és torlódásnélküli kifize­
tését pedig a külterületi áll. el. népiskolák 
igazgatóságának, a kir. járásbíróságnak, a köz­
ponti és a II. körzeti áll. el. isk., valamint a 
polg. fiúiskola igazgatóságának nyilatkozata 
igazolja.

Hanauer István váci 
püspök szept 19—20-án 

Csongrádon bérmál,
Hanauer István váci püspök szeptember 

hóban egyházmegyéje területén bérmáló kör­
utat végez. A püspök szeptember 18.-án dél­
után autón érkezik Csongrádra, ahol 19.—
20. -án fogja kiosztani a bérmálás szentségét.
21. -én Tömörkényen, 22.-én Csanvteleken 
lesz bérmálás.

Hanauer püspök 22.-én délután utazik 
el Csongrádról.

Apponyí, Walkó és Tán­
cos tábornok lesznek 
Géniben a magyar dele­

gátusok.
A Nemzetek Szövetségének szeptemberi 

ülésezésére a magyar kiküldöttek a jövő héten 
utaznak el Genfbe. A magyar delegáció a 
a következő tagokból áll : Fődelegátus Ap- 
ponyi Albert gróf, delegátusok Walkó Lajos 
dr. külügyminiszter és Tánczos Gábor lovas­
sági tábornok, pótdelegátusok Gajzágó László 
dr. rendkívüli követ és meghatalmazott mi­
niszter és Hevesy Pál dr. miniszterrezidens.
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Sáéhv Mihálv tűzelőanya9 és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth Utca 17,sz,
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koksz hazaszállítva. Csépléshez
,FOf^D‘ gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petróleum, autóolajok, gépzsir
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra

„Kühne ' mezőgazdasági géplerakat
árusítás részletfizetésre is.

98—99v.-os külföldi rezgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristiilyszóda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan 
raktáron. „GÉHERALI“ biztosító Intézet 

ügynöksége.

I. a. darabos porosz szén legjutányo-
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

Ili

Süli

A román
vádja.

A szervezett Rothermere-ellenes kisan- 
tantakció Magyarország Szent István ünnepét 
is az alattomos és rosszhiszemű támadásnak 
alkalmául ragadja meg és különös vádak 
hangoztatásával tesz panaszt ellenünk a kül­
föld közvéleménye előtt. Súlya már nines az 
efféle kitöréseknek s a gyanúsítás mérgező 
nyila visszapattan a magyar igazság vérteze- 
téről. Bevádol a félhivatalos román kormány- 
lap a Vittorul, hogy a Szent István első 
magyar király emlékezetére rendezett ünnep­
ségek irredentikus célzattal a környező álla­
mok alattvalóinak fellázitását szolgálták. 
Ürügynek minősiti az ünnepi hét alatt Buda­
pesten megnyílt gépipari kiállítást is arra. 
hogy a szomszédállamok kereskedelmi mi­
nisztériumai kedvezményes vasútjegyeket en­
gedélyezzenek s ennek révén a magyar fő­
városba csábítsák az ott élő békés polgárokat.

Alig érdemes az együgyiiségnek ezzel 
a klasszikus megnyilatkozásával s a nevet­
séges befeketitési kísérletnek evvel a sokszor 
tapasztalt módszerével foglalkoznunk, mi mé­
gis szót pazar!unk a Vittorul akciójára, mert 
nem tűrhetjük, hogy a magyar nemzeti emlé­
kezésnek és vallásos érzésnek évszázados 
ünnepét tiszta fényében, méltatlan gyanúsítá­
sok elhomályosítani merészeljenek. Xincs 
szükségé setn a magyar kormánynak, tani 
a magyar társadalomnak arra, hogy ürü­
gyeket t a hí lion ki és propagandával erő­
sítse elszakított magyar véreinknek hoz­
zánk fűződő széttéphetetlen kötelékét, mert 
a közös múltnak és közös jövendőnek

erejű biztosítékai vannak 
Hágában és politikai öncé/n-

hatalmasabb 
népünk érzési 
sügában.

Az utódállamok magyarjai a fölöttük 
uralmat gyakorló államok reájuk rótt állam- 
polgári kötelességeit meg nem szegik a reá­
juk kényszeritett törvények és fegyveres erő 
hatalmát minden konzekvenciájával viselik, 
ám el nem tilthatók attól, hogy lelkűk mélyén 

.és nyílt politikai hitvallásukkal magyaroknak 
ne vallják magukat. Ok semmi áron, sem 
fenyegetéssel rá nem bírhatok, hogy megta­
gadják a közösséget az anyaország hagyo­
mányaival és céljaival. A romániai Vittorul- 
nak denunciáló cikke azonban leleplezi a 
hivatalos bukaresti politikának azt a rejtett 
törekvését is, mely az ilyen vádakban mint­
egy benne rejlik, hogy a valótlanul emelt 
vádak következtében fokozni akarja az el­
nyomást. igazolni próbálja a jogfosztásokat 
és érvet kovácsol a megtorlásnak eszközei 
mellett. De sem Rothermere akciója nem fog 
széles hatásaiból veszteni, sem a magyar 
nemzeti és magyar kisebbségi önérzet nem 
fog csorbulni azzal, hogy legsajátabb nem­
zeti ünnepünket is megrontják ilyen s ehhez 
hasonló idétlen és izeden ujságförmedvé- 
nyekkel s a visszataszító düh kitörésnek ez­
zel a hallatlanul impertinens hangjával.

Szent István emlékében és ünnepében 
valóban együtt dobog minden magyarnak, 
ép úgy az itthonvalóknak. mint a kiszakit«*t- 
taknak szive s az érzésnek közössége több 
a mesterséges irredenta hatásainál, mert ere­
jét nem papiros érvek, hanem emberi és 
nemzeti érzésforrások talajából meríti. A 
magyarság ezredéves együvétartozását s a 
jövőre szóló életjogát bizonyára nem az utód­
államok vasúti jegykedvezménye biztosítja, 
sem a központi rugókra beszervezett kisan- 
tantsajtó rágalini gépezete, meiv természet­
szerűleg ép az ellenkező hatást váltja ki. 
mint amit szeretne, hanem biztosítja azt egy 
történelmi szükségesség s egv Igazságból 
táplálkozó lelki folyamat. «—j
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3íi a világos hansngafe. idojfé.
,\ legelegánsabb toilette s okéletíei selyemharisnya nélkül.
Ma már nem fényűzés a selyemharisnya, mint hajdan, mikor a tisz­

títás helytelen módja miatt annak ára nem volt arányban tartósságával.
\ Lux új utat nyit a finom szövedékek tisztítása terén. Langyos 

Lux-fürdőben sokszor kimoshatjuk a legfinomabb selyemharisnvát is, 
anélkül üogv ez a finom selvemszálaknak ártana

lux oldja a szennyet és teleslegessé 
eszi a dörzsölést; a selyemharisnva enne’ 

következtében nem foszlik.
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A Hangya éves közgyűlése.
Augusztus hó 28-án, vasárnap d. e. lü 

órakor a városháza tanácstermében tartja a 
Csongrádi Hangya Szövetkezet 1926. évi 
rendes közgyűlését.

A közgyűlésen részt vehetnek a szövet- I 
kezed tagsági könyveiket felmutatni tudó j 
szövetkezeti tagok. A szövetkezet az elmúlt 
év leforgása alatt úgy az áruellátás, mint a 
terményértékesités terén Csongrád fogyasztó 
és termelő közönségének a közmegelégedését 
kiérdemelte.

Árpolitikájával a szövetkezet altruista 
szellemének megfelelően arra törekedett, hogv 
úgy a fogyasztók, mint a termelők érdekeit 
a legmesszebbmenöen védje. A Szövetkezet 
ezidöszerint mindennemű fogyasztási cikk 
forgalomba hozatalával és az összes mező- | 
gazdasági termények értékesítésével foglal­

kozik. A szövetkezet elmúlt évi adóterhe 
cirka 12 ezer pengő volt.. (A szövetkezetek 
ellen mégis sűrűn hangzik a vád, hogy kevés 
adót fizetnek.) A gabonaértékesítés terén a 
szövetkezet a termelő- és fogyasztóközönség 
igazi védőijeként szerepelt. A szövetkezet ere­
deti céljának megfelelő áldásos hivatását sok­
kal fokozottabb mértékben tudná teljesíteni, 
ha a tagok összesége tört üzletrészeit a múlt 
évi közgyűlés határozata s az idevágó mi­
niszteri rendelet értelmében 2 pengőre kie­
gészítené.

A vasárnapi közgyűlésen kerülnek új­
bóli választás alá Greskovics József, Gres- 
kovics Pál és Tarp János kisorsolt igazga­
tósági tagok.

1
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Uránia Motegó mai miisordarabja:
lane a mű kürtiI. Vidám házassági bonyo- 

" fel vonásba n. Jimmy Whitman*daliiuik 8 felvonásban. Jimmy ............ ..
IlK'tluóI összevesz halai feleségével Betty vei. 
jjmiiiy főnöke Henry Curlew egv üzletfelétijpniiy főnöke Henry Curlew egy üzletfelét, 
VI,. úixont várja San Eranciskóhól s 1 (KM) 
dollárt Ígér Jimmynek, ha Dixon ott-tartóz- 
kodása alatt cégtársnak vallia ma.r-w <.• 
ilciaii szórakoztatja Dixont.
kottása ni«» »«....jt» iiiagát s állan­
dóan szórakoztatja Dixont. Jimmy boldogan 
r,,lian az állomásra Dixon elé, ám közben 
megtudja, hogy felesége hazaindult anyjához, 
[mész sereg érdekes és komikus bonyodalom 
árán sikerül csak Jimmynek egyrészt kiérde­
melni a dollárokat és — felesége bocsánatát.

E/pusztulnak a ■■
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Kísantaiit konferencia lesz a Rother- 
mere-akcíó ügyében.

Mint a lapok a prágai külügyminisz­
tériumhoz közelálló forrásból jelentik, a kis- 
ant.inl külügyminiszterei a népszövetségi iilés­
szak előtt üenfben a Rothermere akció ügyé­
iül értekezletet tartanak.

Az értekezlet szükségességét az utóbbi 
napok mindjobban megmutatták. A jugoszláv 
külügyminisztérium eleinte ellenezte, hogy 
hivatalos megbeszélésen foglalkozzanak az 
akcióval, ezzel szemben a román kormány a 
tervet kezdettől fogva támogatta, mert ezen 
a megbeszélésen egyúttal a Románia és 
Magyarország közti földbirtok-konfliktust is

szóvá akarja tenni és a kisálltául kormányait 
e kérdésben állásfoglalásra bírni. Románia 
ezt azzal indokolja meg, hogy ilyen kérdé­
sekben Jugoszlávia, de még’inkább Cseh­
szlovákia érdekelt, ami abból is kiviláglik, 
hogy Rothermere Beneshez intézett egyik le­
velében a Csehszlovákia által elkobzott ma­
gyar földbirtokok kérdését is felvetette. Ro­
mánia sürgetésére a jugoszláv külügyminisz­
térium eltért eredeti álláspontjától és a na­
pok kan közölte, - hogy hozzájárul az érte­
kezlet megtartásához.

hm—jttaawm*—iTTTf firiTTimir o n

Az október 1.-5.-Íki Tiszavidékí Kiál­
lítás részletes programmja.

Az Alföld népe Szentesen mutatja be az ország­
nak felbecsülhetetlen értékű terményeit. - A 
Kiállítás egyik fontos programmpontja a tanya­

kérdés rendezésének elősegítése.
Októbert. -5. közt tudvalévőén Csong- 

ladvármegye agilis főispánjának, aisótakáclii 
farkas Béla dr. főispán kezdeményezésére 
nagyszabású mezőgazdasági, ipari és kultu­
rális kiállítás lesz Szentesen, hz a kiállítás, 
amint a enne „Tiszavidékí Kulturális, 
Mezőgazdasági es Ipari Kiállítás“ is ki- 
Icjczi, a legmagyaralib folyó, a Tisza mellett 
land nép munkájának eredményeire lógja fel­
hívni az egész ország érdeklődését es az 
eddigi anyag ismeretében nyugodtan állíthat­
juk, he is fogja bizonyítani ország-világ előtt, 
hogy az u. n. „illetékes tényezők“ a múlt­
ban méltatlanul és igaztalanul hanyagolták 
el az ország legproduktivabb népét, legter­
mékenyebb földjét.

A kiállítás megnyitó ünnepségén, okt. 
1-én meg fognak jelenni az ország politikai, 
társadalmi, kulturális és közgazdasági életet 
irányító összes közéleti tényezők. Az iinnepies 
megnyitás után a kiállítás hatalmas anyagát 
elsősorban az országos előkelőségek tekintik 
meg, majd Bethlen István gróf miniszterelnök, 
gról /\/i't)(’lsbcri> Kuno közoktatási és Buti 
János pénzügyminiszter városi díszközgyűlés 
keretében személyesen fogják átvenni Szentes 
díszpolgári oklevelét. A díszoklevelek átadá­
sát közebéd követi, inig délután a hunkori

emlékek Iegdusabb lelőhelyén, a szentesi 
Nagyhegyen hun sírokat tárnak fel. Este a 
csongrádvármegyei népvándorlási múzeum 30 
éves jubileumát ünnepük.

Oktober 2-án gazdanap lesz, tanyakong­
resszussal egybekötve, melynek keretében a 
jelenkor legsúlyosabb es legsürgősebben 
megoldandó problémáját, a tanyakerdést fog­
jak megvitatni.

A harmadik napot a legváltozatosabb 
programmal a testet edző, leiket nemesítő 
spo/Miak szentelte a rendezöbizottság. A 
A leventék felvonulása, kisgazda kocsiverseny, 
lóverseny, autóverseny egyformán pompás 
látnivalói Ígér.

A negyedik napon méhésznap lesz; 
méhészverseny és méh vásárral.

A pompás és változatos niüsorú kiállí­
tás méltó befejezése lesz az ötödik nap. Ennek 
hivatalos műsorán elsősorban a dijak kiosz­
tása szerepel, inig az okt. 5. estére tervezett 
„ Tiszavidékí Bal" a alföldi ifjúság számára 
fogja felejthetetlenné tenni ezeket a napokat. 
A bál keretében, amelyhez fogható még a 
vidéken, főleg az Alföldön soha nem volt, 
— bemutatásra kerülnek az ősi táncok és a 
magyar zene.

Terménypíac.
jReichlinyer Jend cég jelentőse.)

Az amerikai tőzsdékről jelentett nagy 
áresések, melyek az ottani igen kedvező ter- 
ln*-'s miatt keletkeztek, nálunk alig éreztették 
hatásukat, mert a kínálat még mindig nagyon 
csekély, Tekintettel azonban arra, hogy a 
kciiyérinagvak a paritás feletti árakat is elér- 
lcC a közeljövőben nagy tömegben érkező 
ar“val igen nehéz lesz a versenyt tartani.

jakarmánycikkekben a katasztúíális 
Migcn termés miatt állandó emelkedés ta­
pasztalható az árakban és amennyiben a 
jugoszláv és román tengeri termésről kolpor- 
,l 1 Nr(-‘k is igaznak bizonyulnak, igen magas

árak fognak még felszínre kerülni.
Bab a gyenge termés dacára is alig 

tartott, mert a magas árakat a külföld nem 
akceptálja, meg a Nyírségből és Dunántúlról 
elég bőséges kínálat is jelentkezik.

Luceriiamagbaii úgy mennyiségileg, mint 
jó a termés és az arak állandóannimos 

liauyatlanak.

Búza
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Lucernama

Mai piaci árak:
29.80
20.20

30.00 P 
20.40 B 

23.00 24.00 P 
18.00 - 19.00 P 
27.50 -28.00 P 

200—205 P

Adóvégrehajtás! ked­
vezményt kaptak a 

gazdák.
A közadók kezelésére vonatkozó tör­

vények és szabályokról szóló hivatalos ösz- 
szeallitást most adta ki a pénzügyminiszter. 
Az ingóságok végrehajtásának tekintetében 
az összeállítás a mezőgazdák részére ked­
vezményeket nyújt. így a zálogolás alól ki­
veszi és még a végrehajtást szenvedő bele­
egyezésével sem engedi foglalás alá venni a 
mezei gazdálkodással foglalkozóknál az álta­
luk miveit, vagy miveltctett, de legfeljebb 12 
kataszteri holdnyi szántóföld növeléséhez 
szükséges vetőmagot, igavonó jószágot, fél­
évre szükséges takarmányt, szalmát, almot, 
továbbá gazdasági eszközt és trágyát. Ugyan­
csak a mezőgazdasággal foglalkozó egyének­
nek azokat az igavonó jószagait és gazdasági 
eszközeit, amelyek végrehajtás alá vehetők, 
az évnek március 15-töl terjedő időszakában 
nem engedi a jelzett hivatalos összeállítást 
árverés alá bocsátani abban az esetben, ha 
a végrehajtást szenvedő azokat tényleg foly­
tatott gazdálkodásához használni kívánja és 
az igavonó jószágok kellő élelmezéséről gon­
doskodás történik.

Panaszos levél
Tekintetes Szerkesztöseg!

Mielőtt kérésem előterjeszteném, őszinte 
hálával kell megállapítanom, hogy a vasúti 
közlekedés és menetrend ellen b. lapja ha­
sábjain felhozott panaszokat az illetékes té­
nyezők jóindulattal és készségesen orvosolták 
úgy, hogy jelenleg valóban nem lehet kifo­
gásunk a menetrend ellen. Egy körülményre 
azonban mégis szeretném felhívni a t. Szer­
kesztőség utján az illetékesek figyelmét, ab­
ban a reményben, hogy az ennek orvoslására 
irányuló kérelem az eddigi jóindulattal nyer 
elintézést.

A Budapestről 23 órakor, Szegedről 
23 óra 55 perckor induló személyvonat tudva­
lévőén 2 óra 11-kor, illetve 1 óra 56-kor 
érkezik Kiskunfélegyházára. A Budapestről, 
vagy Szegedről Csongrádra igyekvő utas 
mégis csak két órás kellemetlen és fárasztó 
veszteg lés után folytathatja utazását, mert a 
motoros, — amely pedig 2 óra 02 perckor 
már befut Félegyházára — csak 4 óra 10-kor 
indul Csongrád felé.

Alig hiszem, hogy ezen a kellemetlen 
körülményen egykönnyen ne lehetne változ­
tatni, viszont a csongrádi motorosnak mond­
juk fél 3 körül való indítása óriási könnyebb­
séget jelentene az utazóközönség számára, 
amely erre a kétórás várakozásra való tekin­
tettel csak végső esetben veszi igénybe a 
különben nagyon alkalmas éjszakai vonatokat.

Soraim közlését kérve és köszönve, 
vagyok Szerkesztő Ur őszinte hive

(aláírás.)

B 0 F5 0 S 5 - 6 Á R D 0 5 
magántanfolyam 

BUDAPEST, Rákóczi ut 57 a sz. 
Előkészít szeptemberi és decem­
beri összevont magánvizsgákra, 

érettségire.

Hl't-
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Mérlegtulajdonosok figyelmébe! Felhívom a mérle»4Mlaj<lontosok 
szíves figyelmét, hogy a közelgő

hivatalos mérlegvízsgá- llfÉ'OI FtfwlíM Cí Í3 VOI& Jav*ias«i »megkezdtem s
latra való tekintettel a *ig_.ugy a mérlegeket, mint a
súly darabokat HIVATALOS M , -<1311
HITELESÍTÉSSEL ADOM ÁT. N«1&V »ÄflöS SeOlílfei_ .. _ ... is-mester.

Műhely: Vásár utca 10, Lerakat: Szívók tér 14.

A M. T. I. Közponjának üdvözlő levele Kirinyi 
István adóügyi tanácsnokhoz, a M. T. I. csongrádi 

fiókjának volt vezetőjéhez,
A Magyar Távirati Iroda csongrádi fiók­

ját a városi részleges tisztujitásig tudvalévőén 
Kirinyi István ny. főszolgabíró vezette, akit 
f, é. jul. 26-án a tisztujitószék, illetve köz­
gyűlés egyhangúlag adóügyi tanácsnoknak 
választott meg. A M. T. I. Központja most 
válaszolt Kirinyi lemondására az alábbi meleg­
hangú levélben :

Nagyságos
Kirinyi István 
tanácsnok urnák,

Csongrád.
Aliiig örömmel tölt el bennünket pol­

gártársainak kitüntető bizalma, amely a vá­
rosi tanácsosi állásba juttatta, ép olyan saj­
nálkozással vettük tudomásul távozását inté-

1 zetíink kötelékéből. Amikor városi adóügyi 
tanácsnokká történt megválasztásához, a leg­
őszintébb és legjobb szerencsekivánatainkat 
fejezzük ki, nem mulaszthatjuk el, hogy 
őszinte köszönetünket ne tolmácsoljuk azok­
ért, amelyet előbb mint kirendeltségvezető, 
utóbb mint fiókvezető intézetünk érdekében 
végzett. Szabadjon remélnünk, hogy uj állá­
sában is megtartja intézetünk iránt eddig 
tanúsított jóakaratát s igy legalább a 
szellemi összeköttetés köztünk nem szakad 
meg.

Köszőnetünk megismétlésével legőszin­
tébb tiszteletünket nyilvánítjuk s vagyunk

nagyrabecsüléssel 
Magy. Távirati Iroda R.-T.

Beszámoló a nagy boldogasszony napi 
szeretetadományokrói.

Csongrád áldozatos, jószivü lakossága 
ezidén sem feledkezett meg szegényeiről s a 
Csongr. Katii. Nők szervezetének akcióját a 
régi bőkezűséggel támogatta, ennek köszön­
hető, hogy Nagyboldogasszony nap előtti 
szombaton délután több, mint 200 elaggott 
szegénynek tudtak adui egy kis csomagot, 
hogy városunk búcsú napját eme szerencsét­
lenek számára egy kissé kedvesebbé, ünne­
pélyesebbé tegyék.

Az adományok összegyűjtésének és ki­
osztásának munkáját dr. Szőke Jenöné és 
Greskovics PáIné alelnökökön kívül özv. 
Farkas Lajosné, Szőke 11 lyke, özv. Tatár 
Lajosné, Miskolezy Aranka, Kovács Györgyim, 
özv. Kádár Rétemé, özv. Zákány józsefné, 
Tyukász Sándomé, Bernát Antalné, Gyánti 
Istvánné, Paláslhy István igazgató és Kiss 
István titkár végezték, az összegyűlt szegé­
nyeknek pedig Szedlacsek István apátplébá­
nos mondott megható beszédet.

Az összes résztvevőknek fáradságos 
munkájukért és az adakozóknak jószivü ado­
mányaikért e helyen is hálás köszönetét mond 
a Vezetőség. Az adakozók névsora :

Özv. Kókai Sándorné, özv. Farkas La­
josné, özv. Kádár Rétemé, Kovács Györgyim, 
Bori Sándorné, dr. Szőke Jenöné, özv. Zá­
kány Józsefné, Szabó Jenőné, Deák Mátyásné, 
Ralásthy Istvánné, Surányi Jánosné, László 
Bálintné, Farkas Lajosné, Kreffly Irén, Eper- 
jessy Vilma, Kajtár Sándorné, üutpintér Jó­
zsefné, özv. Czakó Jánosné, Miskolezy Fe- 
renené, Kátay Lajosné, Lévai Gáspárné, Tóth 
Nándorné, Ötvös 11lesné, özv. Kókai Fcrencné, 
özv. Fekete Sándorné, Forgó Józsefné, Várady 
Erzsébet, Szilher J. Antalné, Szedlacsek Ist­
ván, Andaházy Kálmánné, dr. Tóth Dömtörné,

Kiss István, Gyánti Istvánné, Vári Fervnené, 
Keresztény Gőzmalom, Tary Jánosné, Forgó 
Józsefné, Gut Mátyásné, Kalmár lllésné, Deák 
Imréné, Maszlag Ferencné, ifj. Greskovics 
Rálné, dr. Rásonyi Papp Pál, Tyukász Sán­
dorné, Ty ukász Mihályné, Szántai Kis Lajosné, 
Tatár Istvánné, Vajda Györgyim, vitéz Hajdú 
Mihályné, özv. Sütő Mihályné. özv. Kovács 
Józsefné, özv. Dósa Farkasné, Csernus Ist­
vánné, Gut Jánosné, Forgó Sándorné, Ber­
nát Antalné, Juhász Mihályné, Gulyás Já­
nosné, Röder Rálné, Stegmaycr Mihályné, 
Greskovics Jözsefne, Tánezos Álihályné, Ba­
log Imréné és Piláí Anna.

Megkezdődtek & piac
rendezési munkálatai.

A város képviselőtestülete tudvalévőén 
egyik iegulóbbi közgyűlésén elhatározta, hogy 
rendeztéli és kövezéssel láttatja el a piacteret, 
illetve a Kossuth Lajos tértől a Szentesi ut 
és Kossuth utca keresztezéséig terjedői terü­
letet.

A rendezési munkálatok a hét elején 
kezdődtek, amikor is a villamosmüvek em­
berei hozzáláttak a villanyvezeték oszlopai­
nak kicseréléséhez és áthelyezéséhez.

Ezekkel a munkálatokkal kapcsolatosan 
az a hir terjedt el városszerte, hogy ti piac­
teret a Szávák térre helyezik át. Felesleges 
talán megállapítanunk, hogy ennek a híresz­
telésnek semmilyen alapja nincsen, mert 
mindössze a piac rendezésére és kövezésére 
vonatkozó határozat végrehajtását kezdte meg 
a város.

HIR E lí
- A Házépítő Szövetkezet igaz­

gatósága felhívja a házépítőket, hogy fontos 
és sürgős építkezési ügyek megbeszélése vé­
gett okvetlen és minél nagyobb számban 
jelenjenek meg a központi iskola termében 
vasárnap, í. hó 28-án d. u. 3 órakor tar­
tandó értekezleten.

- Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr.
Kalmár Zoltán ügyvéd irodáját Úri utca Ki. 
szám alól Úri utca 10. szám alá helyezte át.

— Felvétel a folyamőrséghez.
A belügyminiszter felhívást bocsátott ki a 
Magyar Királyi Folyamőrséghez való toborzás 
érdekében. A folyamőrségi szolgálatra jelent­
kezők hat évi szolgálatra kötelezik magukat, 
biztos magélhetést találnak és a szolgálatból 
való) elbocsátás esetén a polgári életben való 
elhelyezkedést elősegítik. Jelentkezni lehet ez 
év szeptember 6-tól október 4-ig minden 
kedden, csütörtökön és szombaton ünnep­
nap kivételével, még pedig Budapesten, 
a folyamőrség parancsnokságának Óbuda, 
Laktanya utca 33. szám alatti helyiségében 
A felvétel feltételei következők: i. magyar 
állampolgárság, amit illetőségi bizonyitvciny- 
nyalvagyállampolgársági bizonyítvánnyal lehet 
igazolni; 2. testi és szellemi alkalmasság, 
amit a toborzó bizottság állapit meg; 3. er­
kölcsi érdemesség és nemzeti szempontból 
való megbízhatóság, amit községi erkölcsi 
bizonyítvánnyal keli igazolni; 4. betöltött 17 
év és meg nem haladott 25 éves életkor. Ezt 
születési anyakönyvi kivonattal, keresztlevél­
lel, vagy más hiteles okmánnyal kell iga­
zolni. A Imsz éven aluliak hatóságilag hi te­
lesített szülői beleegyezést tartoznak "bemu­
tatni. A 25. éviiket már betöltött jelentkezőket 
csak feltételesen veszik fel ; 5. nőtlenség, 
özvegy, vagy elvált állapot, ha az illető csa­
ládtagról gondoskodni nem köteles. Méltány­
lást érdemlő esetekben, a belügyminiszter 
külön engedélye alapján, nős jelentkezőt is 
felvesznek. A volt hadseregben teljesített szol­
gálatból legfeljebb 3 évet számítanak be.

— Áldott állapotban lévő nők
és íSju anyák a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüviz használata által rendes gyo­
mor és bél működést érnek el. Az ujabbkori 
nögyógyitás főképviselői a Ferenc József 
vizet igen sok estben kipróbálták és kivétel 
nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom- 
nélkül hatónak találták. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszeriizlctckben.

Gáiéri gazdaság megszűnése folytán szep­
tember hó 4-én d. e. 9 órakor tartandó ön­

kéntes árverésen eladaínak :
anyabírkák, kosok, csikók, 
cséplőgép és az összes gazda­
sági eszközök. Eladás már is 
történik. Vasútállomás, Gátér.

Nyíki József _ fakereskedőnél
Zsinór utca 30, szánta alatt elsőrendű szép, száraz minőségű

bükkhasáh tűzifa iÄrSt&ÄiSE;WMBbJHXmMArvKAGL’ttttHBtoM/aOL V. JÜZ ju» TJVZJuS & .'JtnaSftSUU: ▲,JÍA-i-fisra r«rwv

is jutányos áron kapható. Elsőrendű POROSZ SZÉN ugyancsak 
z jutányos áron, pormentesen kapható.

Már egy métermázsát ss házhoz szállítok.
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a GAZDÄK MALMA. neL,ves és száraz pác a vetőmagvak csiraké- 
.......................................................................... ! pességét fokozza, a növényt nagyobb élet­

működésre serkenti. Nagyobb termés-
eredményt biztosít, üszögmentes termés!

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
4390, 1927. sz.

Hirdetmény.
Nyiltter,

jr rovatban közlőitekén nem vall.il felelőssé­
get a szerkesztőség.

Kérelem.
Bagi László 16 éves tin üzv. Turiné j 

szántói tanyáján)! f. hó 15-én eltávozott s 
azóta nem tért vissza. Aggódó testvérei kér­
nek mindenkit, hogy ha az eltűnt tartózko­
dási helyéről tudomással bírnak. Pintér János­
nál Sugár utca 45. sz. alatt jelenteni szíves­
kedjem _ _

Anyakönyvi kivonat.
1927. augusztus 1-től aug. 8-ig.

Születések :
Szemcrédi Rókus, Podhoránszki Rozália, 

pintér halvsz. fiú, Blaskovics Etelka, Urgyán i 
Anna, Táborosi Ilona. Deák Margit, Keller i 
Rókus, Puskás Irén.

Házasságkötések:
Vitéz Kiirthy Mihály Mosonyi Máriával, j 

Pigler János Blázsik Franciskával, Serki 
Szabó Mihály Dinnyés Máriával, Balázsa 
Péter Pál Szálkái Etellel, Misztrik Károly 
Vendel János Sréter Ilona Juliannával.

II láloz&sok :
Hegedűs József 67 éves, Novák Ferenc 

31 éves, özv. Tandari Jánosné Pólyák Anna 
74 éves, Lakatos Franciska 23 éves, Pintér 
Jánosné Vig Mária 33 éves, Blaskovics Etelka 
I napos, Pető Pál 75 éves. Sinkó Márton 
38 éves, Deák Margit 1 napos. Palatínus 
Piroska 6 hónapos.

TILLANTIN
Sághy Mihály Kossuth F. utca 
17. sz. telepén beszerezhető.

V Á L V 0 6
száraz, jóminöségti, kisebb-nagyobb téte­

lekben, állandóan kapható napiáron
fcrdélyinél, Mátray téglagyár.

Szakái Ferenc

győrsiehera utójával
szállít árut. terményt. Átköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim ÚRI UTCA 24. xi4

Az 1927. évre kirótt útadó községi köz­
munka kirovás! lajstroma a f. 1927. évi aug. 
25-töl szept. 10-ig a városi adóhivatal 16. 
számú szobájában 15 napi közszemlére ki 
van téve, s azt a közszemlére kitétel ideje 
alatt, a hivatalos órákban bárki megtekintheti 
és a terhére történt kirovás ellen a közszemle 
idejének leteltét követő 8 nap alatt az alispán 
úrhoz címzett, a városi adóhivatalnál bead­
ható felebbezéssel élhet.

A közmunkaköteleseknek a fenti határ­
idő alatt jogában áll nyilatkozni, hogy köz­
munka tartozásuk felét természetben kívánják 
leszolgálni, az elkésve beadott felebbezések 
és nyilatkozatok figyelembe nem vétetnek.

Csongrád, 1927. augusztus 25.
Polgármester helyett:

Kirinyi István 
a. ü. tanácsos.

Michelin Pneu
autó elszerelések, FORD 

alkatrészek
legolcsóbban

NAGY JÓZSEF
nagykereskedése

Budapest, VI, Aridéi'-«.. ut 34. 
Telefon: 'Veréz 221 ß7.

CSONGRÁD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ
1927. évi Augusztus hó 27-én, szombaton 
este fél 9 órakor és 28 án, vasárnap este 

fél 9 órakor előadásra kerül:

TÁNC A NŐ KÖRÜL
Vidám házassági bonyodalmak 8 felv.-ban. 

Azonkívül :
Egy 2 felvonásos vígjáték és 

Magyar Híradó.

Kert mozi. Kert mozi.

Helyárak; Fentartott hely I pengő, I. 
h ely 70 fillér, 111. hely 30 tillér.

Alulírott Justh Gyula-utca 13. sz. 
alatti lakos, szőlőbirtokos,

sajáttermésü BORAI­
MAT utcai kimérés ut­
ján nyílt és zárt palac­
kokban kiárusítom.
25 literen felüli vételnél vevő ár- 
kedvezményben részesül, fl jó és 
tiszta bort élvezni óhajtó n. é. kö­
zönség szives pártfogását kéri 
6-3 Boda TTtárton, szőlőbirtokos.

Idi»—|M>

L... ,.X x..... i...

Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat.

Cseh Pál Utóda vas-és fiíszerkereskedő mezőgazdasági gépraktára 
Csongrád, Kossuth Lajos tér 10. Húspiac. Telefon: 12. 

Cégtulajdonos: REICHLINGER ISTVÁN.
/J Hotherv és Schrantz Clayton Shuttleworth, Magyar Gépgyári Müvek R.-T. vezérképviselete és

gyári lerakat Csongrád és környékére.
Raktáron tartja és ajánlja a Magyarországon még eddig nem készített, teljesen uj typusu 

Hofherr-gyártmányu, kizárólag acélból készült tükörpáncél kormányu »DIADAL« Up 5, 6, 7 jelű 
ekéket teljes szavatossággal, »GAZDA DRILL« merítőkanalas sorvetőgépeket, járgányokat, 
szecskavágókat, répavágókat, boronákat, darálókat, morzsolókat, rostákat, konkolyozókat, kapáló­
ekéket, borsajtó és szölőzuzókat, mérlegeket stb. nagy választékban.

Szállítja továbbá a legjobban bevált „CSH8“ jelű Hofhevr nyersolaj traktorokat traktorekéket, gőzekekészieteket, gőz, szivó- 
gaz us benzin lokomobi lókat és magánjárókat, szél motorokat, motoros körfűrészeket, miitrágvaszóró és vetömagt.sztito es osztályozó, 
öntöző és malomberendezéseket melyekről árajánlattal készségesen szolgál. Kedvező fizetési feltételek, Eredeti gyári árak.

Összes vasáruk, u. m.: kocsi, épület, butorvasalások, mezőgazdasági és ipari szerszámok. háztar­
tási, konyhafelszerelési áruk, kályhák, tüzelési cikkek, gépfelszerelési, óla/ es műszaki aruk, valamint 
vízvezetéki felszerelések nagy raktára és legelőnyösebb beszer- eí*n~ 
zési forrása.

IJ itwNr

v- .--zx.L-.V l.i__ -A.

n -VZ i| 'Vx.-Uh. ,
X'V/Híf

v /X ZV Z \.' X/ X/
ez'

X Drótkerítés 
gyártás ?

z \

J9



6 oldai. CSONGRÁDI ÚJSÁG ;927. augusztus 28

BÚTOROK legolcsóbban
részletfizetésre is REKORDBUTOR lOvl 
Bpest, Vili. Baross u. 34. (Klinikával szemben).

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 8 fillér.

Tisztviselő-telepen október 1 -éré 3 szobás 
lakás kiadó, értekezni lehet Mátrát- 

gyár gyárvezetőnél. 3 2

7 hold föld tanyával együtt eladó. Érte­
kezni lehet Pacsirta utca 1. sz. 3—2

Magyar Állami cséplő es Marsai kazán fi 
H. P. eladó a hozzávaló teljes felsze­

reléssel együtt. Megtekinthető Kunfélegy házán 
Ficsor Istvánnál Damjanich utca 37. Helyben 
érdeklődni lehet Borbély Istvánnál Szőlőhegyi
utca 2- 3v2

Sárközi Jánosnak a Nagyrétben a szivattyú 
telep közelében 3 kishold hereföld, | 

3 hold szóntóföld eladó. Értekezni lehet Uj i 
utca 22. sz. alatt vasárnaponként. 4vl

I agányos házat keresek bérbe. Cimet j 
elfogadja a kiadóhivatal.

Bármilyen rossz házat keresek megvételre j 
hosszabb törlesztésre. Lefizetésig az eladó j 

nevén marad. Cimet a kiadóba kérem leadni, j

rr^trafiknak nagyon alkalmas üzlethelyiség 
Z szept. 1 .-éré kiadó. Cint a kiadóba.

3—2

Egyedüli pékség Csanyteleken a főtéren 
házzal együtt eladó, Holies Istvánnál.

3—2

Justh Gyula utca 18. számú ház eladó, szoba, 
konyha nációivá, vízvezeték bevezetve. 2-2

V asm utca 3. szánni ház szabadkézből el­
adó, értekezni lehet ugyanott. 3—2

Hosszú utca 2. sz. alatt egy kovácsmühely 
szeptember 1-től haszonbérbe kiadó. 

Feltételek ott megtudhatók. 4vß

Bense Antal örököse,30 hold tanyaföldet 
haszonbérbe ad. Értekezni a helyszínen. 

Pálmonostor, tanya. 3V3
mm-es MÁ\'. cséplő herefejtővei 

jutányosán eladó. Tiszakürt, 
Szakács Gábornál. 2v2

Hosszú utca 28. számú ház szabadkézből 
eladó. Értekezni lehet dr. Kalmár Zoltán 

ügyvéd irodájábkn, Úri utca. 5v2

930

U zlethelyiség Erzsébet u. 8. sz. alatt kiadó.
x7

ovács műhelybe feles társat keres Felber 
, Mátyás Úri utca 6. sz. xv3

tfzép utca 6. számú ház eladó. Értekező1 
^ lehet fenti számú háznál. 3—1

6 és fél hold szántóföld eladó. Érdeklődni 
lehet Tekulics fános füszeriizletében.

3—1

4 *"7 hold föld tanyával eladó Kollát Rókus 
ß / szomszédságában. Értekezni lehet 
Hosszú utca Spilman-ház. 3—1

Két traktorral szántást vállalok. Magszán­
tás 40 kg, boronálással 45 kg. Mély 

szántás 6 coliig 50 kg, további minden coll 
.0 kg búza holdankint. Levélbeli megkeresés 
Tary Ernő Szentes, Kossuth u. 15. *" 3vl

6 lóerős nyersolajmotor jutányos áron el­
adó, ugyanott két üzlethelyiség kiadó. 

Szentesi utca 2.

Justh Gyula utca 71. számú házban két 
szoba, konyha, kamra, padlás és nagy 

gyümölcsös kert kiadó. Érdeklődni lehet 
Kollát Andrásnál, Andrássy utca 13.

A várostól H kilométernyire, szelevényi 
határban 9 hold prima szántó eladó. 

Érdeklődni lehet dr. Ság Lajos ügyvédnél. 3-1

Nád van eladó Öregvár utca 42. sz. alatt
3—1

I

Hatvani János építőmester

CSERÉPKÁLYHA
és anyagipari üzeme Csongrád, Kereszti! 6,
KÉSZÍT: saját üzemében legjobb minő­
ségű, modern cserépkálybákat, terem- 
fűtő kandallókat, kenyérsütő kemen­

céket, takaréktüzhelyeket.
Elvállal régi cserépkályhák átrakását, vaskályhák és takaréktüzhe- 

lyek scha ni ott ozását.
Raktáron tart kész cserépkályhákat, fekete, csiszolt és 

níckelezett kályhaajtókat, tűzálló (Schamotte) téglát stb. 
Megtekinthető bármikor, vételkötelezettség nélkül.

Ä készített kályhákért 1 évi jótállást vállalok.

Tizenöt kishold föld haszonbérbe kiadó a 
szelevényi rétben, a Lekrinckiek szom­

szédságában. Értekezni lehet Forgó Lászlónál 
Andrássy u. 11. 3_3

■Wskolás fiukat, vagy leányokat teljes ellá- 
-i tassal felveszek (hajóhíd) Rapaics rakpart 
í-j- szám. f- n_________________ ___ 5—3

Gsemegi Káruly utca 9. sz. alatt egy szobái 
esetleg két szobás padolt, utcai lakás 

Konyha es kamrával kiadó. 3_2

Üzletmegnyitás.
Van szerencsém Csongrád váios és vidéke közönségének tudomására 

hozni, hogy Csongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Cseft- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

modern szűcsüzletet
nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Téli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjóházbóivaió üu tanulónak felvétetik. Takács György szücsmester.

SCHEINER MÁRTON műórás és ékszerész 
CSONGRÁD, (volt Dévai-üzlet).

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát minden e szakmába vágó cikkekből, 
u- m. nickel, ezüst és arany zsebórák, linóm arany jegy- „ 
gyűrűk, láncok, függelékek és divatos minta függök, ébresztő, fali ^ 

és ingaórák, kizárólag svájci szerkezettel. Alpacca evőeszközök és chinaezüst 
dísztárgyak, bérmaajándékok, jo szemüvegek minden számban Szolid napi árak ! 

4 — 6 havi részletfizetés! Órák és ékszerek szakszerű javító műhelye.

A Mag}. Kir. Ál jam vasutak Gépgyára vezériigynökségének kerületi képviselője
FORD autók, traktorok és Fn/ip| Mjhálll fűszer és gépkereskedő Csongrád, 
alkatrészek szóig.állomása t"n9ei * »»ndly Kossuth f {, 34. szám. Telefon 39.

Legolcsóbb beväsädäsHorr^ kedvező fizetések mellett.

•a c , rus*f; kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 
viiian^reiszerelésekef, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, fehér­

es személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító és viItanyfelszerelési műhely az udvarban.
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